
Nejsme nováčci, jsme polenšơ občané,
kteří znají své město a znají své možnosƟ.
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jde opět do voleb

Už dvanáct let jsme aktivní opozicí v zastupitelstvu města
Pracujeme ve prospěch občanů v komisích města
Byli jsme velmi aktivní proti průzkumu uranu v okolí PolnéByli jsme velmi aktivní proti průzkumu uranu v okolí Polné
Zásadně jsme se podíleli na zastavení výstavby supermarketu v historickém centru města
Zpracovali jsme spolu se SNK Společně pro Polnou možnosti řešení vodárenství v Polné
Zasadili jsme se o výsadbu stromů a rozšíření zeleně ve městě
Prosadili jsme trhy na náměstí
Zásadně jsme přispěli a dále rozšiřujeme kulturní mapu města a jeho pamětihodností. Každoročně se významně podílíme na 
kulturně-historické osvětě v rámci Dnů evropského kulturního dědictví

V našich prioritách budeme pokračovat i v příštích čtyřech letech.V našich prioritách budeme pokračovat i v příštích čtyřech letech.
Především bychom chtěli prosadit toto:

1. Náměstí, za které se nemusíme stydět
Vraťme náměstí občanům města – jsme pro zásadní modernizace sítí v centru města, nové podzemní kontejnery, moderní koncepci zeleně 
v centru města a řešení neúnosné situace parkování na náměstí – to vše po konzultaci s občany.

2. Peklo jako polenský poklad
VVraťme rybníku Peklo jeho přirozenou odpočinkovou a rekreační roli – jsme pro vyčištění chobotů a celkovou revitalizaci, která by z rybníka 
udělala opět bezpečné a čisté místo ke koupání. Dále navrhujeme novou přístupovou cestu od hráze na hlavní pláž a lávku spojující oba 
břehy rybníka v místě proti pláži. To vše po konzultaci s občany a především odborníky.

3. Školství – potřebuje naši pomoc
SituaceSituace v objektech pro děti a mládež ve městě se stává v mnoha ohledech velmi problematickou. Podporujeme rozšíření kapacity základní 
školy. Prosazujeme vytvoření nových prostor pro družinu, rekonstrukci školní jídelny, opravy a rozšíření polenských školek, a především 
zásadní posun v řešení situace Tempo.

4. Lepší cesty z Polné a do Polné
Město a jeho okolí už dnes není přívětivé pro ty, kdo se rozhodli pro jinou alternativu dopravy, než je auto. Zprůchodněme znovu krajinu – 
ve spolupráce s obcemi mikroregionu jsme pro vybudování bezpečných cest pro pěší a cyklostezek do okolních obcí a také pro obnovu 
historických cest.
Novou podobu potřebuje i okolí Šlapanky – proměňme ho na zelenou páteř města pro maminky s dětmi, běžce i korzující seniorNovou podobu potřebuje i okolí Šlapanky – proměňme ho na zelenou páteř města pro maminky s dětmi, běžce i korzující seniory. 
A především cestujme moderně a obnovme původní vlakové spojení Polné se středem Jihlavy – je to nejrychlejší a nejzelenější alternativa 
pro všechny. S novými obousměrnými vlaky, které brázdí Vysočinu, je cestování vlakem jednodušší než dříve.

5. Nový prostor pro kulturu
Před lety oblíbený areál letní scény v posledních letech ožívá jen výjimečně – změňme to. Připravíme projekt multifunkčního prostoru letní 
scény polenského zámku, který zahrne spojení zámecké zahrady a volnočasového kulturního prostoru. Vznikne tak místo pro ty dříve i 
později narozené.

6. Připravujme se na budoucnost6. Připravujme se na budoucnost
Hodláme pokračovat v dalších úpravách našeho města a jeho okolí tak, aby reagovalo na probíhající změnu klimatu. Budujme tůňky, aleje, 
sázejme stromy a vytvářejme remízky. A v neposlední řadě obnovme mokřady u rybníka Bor.

Volební období 2022 až 2026
může přinést Polné zásadní změny, na které naše město čeká už mnoho let
Umíme si tyto změny představit a jsme na ně připraveni.
K jejich uskutečnění potřebujeme vaši podporu, kterou jste nám již třikrát dali.
Chceme nový způsob vedení našeho města, bez střetu zájmů a bez vytváření nezdravých vazeb.Chceme nový způsob vedení našeho města, bez střetu zájmů a bez vytváření nezdravých vazeb.
A nejsme v tom sami – budeme spolupracovat s dalšími subjekty, které chtějí oživit naše město.


